Největší akce roku zaměřená na spiritualitu a osobní rozvoj
flow! summit 2024
Konečně je to tady! 
Rok se s rokem sešel a je tu naše největší akce roku - online konference osobního rozvoje flow! summit 2024.
A já tě na ni srdečně zvu. Přidáš se k nám?
Pozvali jsme ty nejlepší řečníky z celého světa i z našich končin. Můžeš se těšit na taková jména jako Dr Joe Dispenza, Bruce Lipton, Gregg Braden, Dr. Gábor Maté nebo Alberto Villoldo (a mnozí další).
Využij tuhle jedinečnou příležitost poslechnout si přednášky více než 45 proslulých světových autorů, lektorů a odborníků, a to zcela zdarma. 
A přestože jsou mentoři letošního ročníku summitu doslova ze všech koutů světa a zabývají se rozličnými tématy, jedna věc je všechny spojuje...
Jsou odhodlaní pomoci ti začít využívat tvůj opravdový potenciál!
Každý z nás prožívá svůj jedinečný příběh a čelí různým výzvám i překážkám.
Právě proto je flow! summit 2024 skvělou příležitostí, jak překonat to, co tě dosud drželo zpátky.
Některá z těchto přednášek může být tím pomyslným dílkem skládačky tvého poznání, která nastartuje zásadní změnu ve tvém životě.
Nakoukni, co jsme pro tebe připravili...
Dr Joe Dispenza se s námi podělí o to, jak funguje náš mozek a jak jej můžeme díky neuroplasticitě měnit, vytvářet nová neuronová spojení a využít sílu naší mysli k transformaci a sebeléčení.
Bruce Lipton odhalí, jak velký vliv mají přesvědčení na naše zdraví a stav těla. Objevíš, jak můžeš vzít zdraví opět do svých rukou díky nové vědě zvané epigenetika.
Gregg Braden je průkopníkem spojení starověké moudrosti a moderní vědy. Promluví o tom, jaké kroky vedou k vědomé evoluci a jak můžeme zvládat změny, které naše turbulentní doba přináší, s větší odolností a moudrostí.  
Dr. Alberto Villoldo s námi posdílí starobylou moudrost šamanů a některé jejich techniky pro podporu léčení a životní transformace ve všech rovinách - fyzické, emoční a spirituální. 
Dr. Gábor Maté ti ukáže, jak spolu souvisí zážitky z dětství, trauma a fyzické zdraví. Dozvíš se, jak přistupovat k léčení a jak v sobě posílit odolnost díky soucitu a pochopení sebe sama. 
Anita Moorjani přežila klinickou smrt a vrátila se s hlubokými prožitky a vhledy, které mění život lidem po celém světě. Nabídne ti zcela nový pohled na život i smrt a vysvětlí, co to znamená žít beze strachu a naplňovat své poslání. 

Nalaď se na flow:
Najdi v sobě mír, sílu a své životní poslání
Týdenní bezplatný online summit
Připoj se k předním světovým mentorům, kteří ti poradí, jak překonat stres, strach, trauma (a mnoho dalšího), pro život ve flow založený na sebelásce, čistém vědomí a smyslu.
Seznam se s řečníky flow! summitu 2024
Není náhodou, že flow! summit je naší největší událostí roku zaměřenou na osobní rozvoj.
Možná tě napadlo, že je to kvůli moudrosti, kterou nám předává 45 předních světových i našich odborníků a spirituálních učitelů. Nebo díky praktickým nástrojům, meditacím a strategiím, které získáš pro svůj život ve flow.
Ale ve skutečnosti je to především proto, že se nám podařilo vytvořit mimořádnou globální komunitu…
….Komunitu lidí připravených odemknout svůj skutečný potenciál.
….Komunitu lidí připravených přijmout své autentické já.
….Komunitu lidí jako jsi ty!
Jsi srdcem a duší flow! summitu a nemůžeme se dočkat, až ti ukážeme, co pro tebe máme přichystané.
Mrkni níže na všechny úžasné řečníky, kteří tě letos obohatí svými přednáškami!
Co tě čeká?
Možná cítíš, že jsi v životě na mrtvém bodě. To je v pořádku, děje se to nám všem. To neznamená, že tak zůstaneš navždy. Život, který si skutečně přeješ. Ten potenciál, o kterém víš, že je uvnitř tebe. Trpělivě na tebe čekají. Je čas dát průchod tvému skutečnému já. Během sedmi dnů získáš přístup k moudrosti, která ti změní život a pomůže ti spojit se s tvým autentickým já a žít život plný lehkosti, hojnosti a radosti, který si zasloužíš.

